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ZDENĚK LUKÁŠ

Pater noster - Agnus Dei

Liturgické písně - výběr

JAROSLAV KŘIČKA

Původ ptactva

TOMÁŠ HANZLÍK

Gli arcieri nudi

DAVID EBEN

Short clothes

Že by ?

VÁCLAV POKORNÝ

Šumění deště

JAROSLAV JEŽEK

Nikdy nic nikdo nemá

EDUARD PARMA

Cesta ke hvězdám

J. ŠLITR / J. SUCHÝ

Tereza

J. MANGL / J. KOPÁČEK

Dva roky jezdím bez nehod

SPIRITUAL

Everytime I Feel the Spirit

LEONARD COHEN 

Hallelujah
,,Změna programu vyhrazena"
ČESKÉ SAXOFONOVÉ KVARTETO (ČSK)
tvoří hráči, kteří ovládají hru na všechny typy nejvíce užívaných saxofonů.
Hrají na saxofony francouzské firmy SELMER-Paris a příslušenství firmy VANDOREN Paris. Jejich společnou motivací je nejenom dlouhodobý zájem o saxofon, ale i o hru v komorním ansámblu podložený dlouholetými zkušenostmi v klasické i jazzové hudbě.       

Roman Fojtíček
je umělecký vedoucí - soubor založil v r. 2003. Prezentuje saxofon i ve spojení s klavírem nebo varhanami a hostuje v řadě českých symfonických orchestrů.

Radim Kvasnica
je absolventem ČVUT, hře na saxofon se intenzivně věnuje od r. 1995 a má bohatou praxi z mnoha pražských hudebních formací.

Otakar Martinovský
spolupracuje s řadou pražských jazzových a tanečních orchestrů, mj.: Traditional Jazz Studio či Orchestr Václava Hybše. Je uměleckým vedoucím Big Bandu Vladislava Brože.

Michal Kostiuk
má zkušenosti z orchestru opery ND v Praze nebo z hudebních seskupení Klezmerim nebo Czech Philharmonic Jazz Band. Je členem Hudby Hradní stráže a Policie ČR.

ČSK vystupuje v tradičních koncertních sálech, v prostorách kaplí, kostelů i katedrál. Spolupracovalo např. se zpěvačkou Dagmar Zázvůrkovou, se stepařem Miloslavem Saidlem, pravidelně účinkuje spolu s Davidem Ebenem. Výjimečná pro ČSK byla spolupráci s orchestrem ND v Praze při premiéře opery Tomáše Hanzlíka „Slzy Alexandra Velikého” (2007). Podíleli se na nahrávce z koncertu této opery s Filharmonií Hradec Králové (2009). Spolu s Davidem Ebenem a vokálním souborem KrisKrosKvintet natočili  CD „5 voices & saxophones” (2014) a odprezentovali tento projekt na 17.  světovém saxofonovém kongresu ve Štrasbourku (Fr., 2015). Další úspěšná nahrávka vznikla při spolupráci se sopranistkou Markétou Mátlovou: „Perfect Day” (2016). S orchestrem Damian reprízovali operu „Slzy Alexandra Velikého” (2021) v rámci Olomouckých barokních slavností, dále v Lipníku nad Bečvou a v Kroměříži.      

****
DAVID EBEN (soprán saxofon)
Po absolutoriu oboru klarinet na pražské konzervatoři r. 1986 studoval obor hudební věda na Filosofické fakultě UK se zaměřením na středověkou hudbu, na gregoriánský chorál. V r. 1991 absolvoval na pařížské konzervatoři obor dirigování gregoriánského sboru. Od r. 1987 vede vokální soubor Schola Gregoriana Pragensis, nahráli řadu CD. Koncertují v ČR i v zahraničí, a to převážně s repertoárem vlastní české chorální tradice. Věnuje se i dalším hudebním žánrům, aktivně působí ve skupině bratří Ebenů. Jako host vystupuje s Českým saxofonovým kvartetem. V letech 2008–2013 byl profesorem gregoriánského chorálu na univerzitě ve švýcarském Lucernu. Od r. 1993 působí v Ústavu hudební vědy na Karlově univerzitě. 

****
KRISKROS a capella (KK)
vokální skupina interpretuje klasické i populární hity v originálních aranžích, vokální skladby doplňuje o beatbox v podání vicemistra světa Jary Cossigy. KK je prvním uskupením provozující tento světově populární styl. V r. 2009 získal KK 1. místo v soutěži duchovní hudby Canti veris Praga. V r. 2010 1. místo a cenu Grand Prix populární hudby Prague Voices. V r. 2012 3. místo v mezinárodní soutěži „A Cappella Contest Leipzig“ v Lipsku a speciální cenu skupiny Amarcord za nejlépe provedenou skladbu a cappella bez ozvučení. V r. 2017 2. místo v mezinárodní soutěži “Vokal.Total” v Grazu. V r. 2018 2. místo na udílení cen Contemporary A cappella Recording Awards, Boston. V r. 2015 se zúčastnil s ČSK celosvětového saxofonového kongresu "SaxOpen" ve Strasbourgu. Natočil CD: „KrisKrosKvintet 2009“,„Merry KrisKros“(2011),

"5 Voices & 5 Saxophones" (2014), “KrisKros a cappella 2017”. 
Petra Šintáková soprán * Anna-Marie Lahodová mezzosoprán * Jana Puterová alt 
* Martin Švimberský tenor * Vít Palacký bas  
Připravujeme
XX. ročník letního hudebního festivalu r. 2022
“Dveře jízdárny dokořán”

* 
III. koncert  10.7.  Plaisirs de Musique ,,Le Roi dance,,

 barokní hudba a tanec Lenky Horalové v dobových kostýmech 

IV. koncert  21.8. Ivan Herák & Josef Fečo, Marek Boldi ,, Ďábelské housle,, mistrovské housle, kytara, kontrabas - nejen cikánské melodie 

V. koncert 11.9.  Jidiš VE TŘECH

Hana Frejková, Milan Potoček, Slávek Brabec
židovská hudba v jazyce jidiš

***
Program pro děti od 10 let 
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